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Bapuant 3
1. Sanmy mapan wHCTa

ueTBpHANIIATD mBanuaTD
ecTHagUaTL ORMHHALATE

2. 3armam B TIOpAAKE YMEHBIIEHNT WA 19, 20, 12, 14, 17

I [

3. OTMeTs 3maKoM ¥ BepHEIE HEDABEHCTER
4+45>10-2
9-7<0+2
8+1<5+5

4. 3amimg wwcro, KoTopoe

Gompie 6Ha 4 Merbie 7Ha 6

5. Basa Bbllue CTaKaHa Ha 6 cM. BoicoTa crakana 1 am. Kaxosa BLIcOTa
Baser?
Feuene TTT T

Omsem:

6*. ucno yeermmwn Ha 3 1 nonyuH 13, Kakoe 65010 wmeno?

Omeem.

7%, [imea otpesica Boriie 6 e i Metmie 7 e Hauept 5ot otpe-
30K, HCTIOME3YA ey
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Bapuanr 4
1. 3anuum nudpany A

TpHHAIUATE ABANLATE

neBATHAUATE CeMHAnUATD

2. Samaum B NopaAke yEemery wiea 18, 11, 16, 20, 10.

3. OTMeT sHakoM ¥/ BepHbIe HEpABEHCTBA

6+4<9+1

8-3>8-5

2+7>10-4

4. Samumm weTo, KOTOpoe:

Metbine 7 Ha 6 Goreme 3Ha 5

5. Bricora kpyksar 1 M. JAIKaHIDke KpyHaTHa 3 ov. KaKoBa BEICOTa
wawH?

Pewenue 1

Omeem

6*. Wiicno yMeHb U Ha 4 1 nonyunmt 10, Kakoe 6510 wieno?

Omeenm:

7%, Tmmia oTpeska Gonkie 5 cM U MeHbie 6 cM Haueptu sTOT
OTpEsOK, HCMOMB3yS MLHeHKy:
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Bapuanr 1

1. Beranem
6+5= 12-3=
3+7= 14-5=
9+6= 17-8=
8+8= 1-6=
2. Macea TeEBEI 12 KT, ApBys Ha 4 Kr Nerte THKERL KaKOBG MACCA 4D~
6yaa?
Peenie
Omsem
3. MsMeph 1 3aruuM UTHY OTpeska

4%, Cranan gea wuena cnoxwm Tonysunocs 12. 3atem u ofHoro
BRI Apyroe. CHOBA MOMywiock 12. Kakte 510 wwena?

Omsem: [
5%, OTMETh SHEKOM » BEpHBI OTEET.

570 MHOTOYTOBHIC

570 HeTIpERyTOMBHIC

510 otpeso

BT0 noMaHaT
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1. Brraucnn,

T46=
5+8=
S+4=

9+8= 11-3=

Bapuart 2

2. Matica crour 15 p., a HOG Ha 5 p. ementte. KaKopa 1HA HOCKOB?

Pewierue

Omsem

3. MisMeph 1 3arMuM [UTHY OTpeska
[

4%, TTes nayswcs micats Byxeet 4, O, V. Tepes HEKOTOpoe Bpems on
HayICs MCaTb ele 3 GyKBbl CHOMEKO GYKB Terlepb JMeeT TWCaTb

Tlera?
Pewierue

Omsem

5*.Y Astona 4 Iaphl GOTHHOK. CKOTEKO ¥ HEro GOTHHOK Ha IeEyIo

Hory?
Omsenm:
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Bapuart 3
1. 3aMEpIGI HEBEDHEIE OTBETE U B OKDIIKM EMIH BEpHBIE

6+6=12 15-8=6
9+5=14 12-7=5
8+7=13 11-4=9
T+9=15 18-9=8

2. Kymams 5 Kr xapToge, 2 KT CBEKIIb, & KAYCTEI CTOTBKO, CKOTEKD
KEPTODET 1 MOPKOEH EMecte. KaKoBa Macea Beeft TIokymar?
Peentie

Omeem
3. JToCTpO OTpeSOK TaK, HTOBEI €r0 ANHA BN PAEHOM 6 CM.

4*. B0 JBOpE HIPEHOT HETBEPO MATBILEH, MATLHFKOB GOTEILE, JeMe-
BOUEK. COTBKO MATBHHKOE U CKOTEKO JAEBOYEK?

Omsem: MaravoB , mesouex
5%V memymnan 8 s6nok. Kakmomy s AeTell OF X0TeN Qath 10 1 360~
Ky, HO 2 670K He xEaTaeT. CKOMKO JeTei?

Omsem
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Bapuanr 1
1. Bamumm otEeTs
2+6= S+4= 10-3= 8-5=
2.B omHOM BUOHe 2 KT Méa, 4 B FPYTOM a 3 KT Gorbie. CROMKO
Meéna B obow: Grgonax?
Peenie

Omsenm:

3. SAIALM TPUMEpOM M EEINHCITE
pasmocTs 9 14

ey 7 3

4. MisMeph 1 3aruum Ty OTpeska
_

5. Toguepiam cavoe Borbimoe oo
12,7,16,11,19,15
6*. Tlo AB0py x0mAT Kypht Flx Gorkime 8 imverpme 10, CHombio kyp?
Omsem

7%, SAIMI B OKOWIKE TAKDE YHCTO, WTOBHI JATHCH GEITA BEpHOTL
-6=3
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Bapuarr 2
1. Sammu o1BeTHL

7-4= 10-8= 3+6= S+4=
2. B ool Baske 5 11COKa, 4B APYTOM Ha 3 1 Merbre. COKO COKA B
ober: Basmcax?

Peentie

Omsenm:

3. SATALM TPUMEPOM M EEIMHCITE
ey 2 18

pastocts 101 3

4. MisMeps 1 3arm Ty OTpeska

5. TIORHEPKHM CAMOE MATIEHEKOE SHCTIO
20,12,17,13,18,16
6*. Ha cTore CTOmKof nexat TeTpanu. Fix Gorbie 7 nMerbe 9, Col-
Ko TeTpanei?
Omsem

7%, ATV B OKOWIKE TAKDE YHCTO, WTOBH! JAHCH GEITA BEpHORL
s+[]=10
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Bapuarr 3
1. Brraucrm

2+8-6= 10-7+4=
2. Kepasma CTouT 5 p., 2 TRCTHK 1A 4 p. Nemterne. Kymimi kapaspam 1
PRCTH. COTEKD CTOMT TIOKYTECH?

Peuentie

Omsenm:

3. 3ATIOMHM OKOIIKI! HCTANDL
Yierbmaenoe 8. BLrauTaemoe 5

Passocts
OPFO CTBTaEMOE 4, APYTOE CIIATAEMOE 6.

Cynmaa
4. HauepTu OTpesok, ATMHR KDTOpOTO Metbilie 7 M. AL €ro [y,

5. A Wena B NOpSMKe MK YBETHHEHI
12,20,16,11

6*. Kaite WHcTia MOKHO SallHCaTh B OKOIIKE, HT06El 3amich Bbua
BepHOR?
<4

Omsem
7%, O NeHTBI AULHOR 1 M OTpESATH KYCOK ATMHOM 8 cM. CKOTEKD
eHIEL OCTANOCK?

Omsenm:
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Bapuart 4
1. Brraucrm
0-7+3= s+2-5=
2. Pyaca crour 3 p. Terpas Ha 1 p. goposie. KyTHrm py<iy  TeTpars.
CROMBKO CTOHT MOKYTIKa?
Peenie

Omsem:

3. BIMIN B OKOWIKH 9HCTA
Tlepeoe craraemoe 5, BTopoe 4.
Cynmaa
YiMeHBIaEMOe 7, BLIHTACMOE 6.

Passocts
4. HauepTu 0Tpesok, ATMHR KoTOpOTo Gorbinie 4 e, AT €ro sy,

5. SaMIY SMCTA B OPATIKE X YMEHbIIeHus
13,19,17,20

6*. Kaiie wHCTia MOKHO SalliCaTh B OKOIIKE, HT06El 3amich Beuta
BepHOR?

5>

Omsenm:

7*. OT Kycka pOBOKa IWHHOM 1 M OTpesay Kycok Amaofi 7 av. Ka-
Kol BB TPOBOR OcTaca?

Omsenm:
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Bapuant 1
1. Sanm i pav wcna.

Trec.8en=[ | 2ec.=

2. CpaHI reTa. AT B PAMKE SHAK < TUTH >

njs 20[ 19
3. 3 oTBeTHL
4+3="] 9-5=
248= [ 10-2=[]
S5+4= 8-7=[")

4. 3anom npomycxt.

6 Gomste 5 1a 7 Mexsime 10 Ha

5. B Kop3rIie 5 PEmoK, a MOPKOBOK 1 3 Gomsiite. CKOTEKO B KOPIe
MOPKOBOK?

Peenue:

Omeenm:

6*. COCTAB I AT TH BEPHBIX PABCHCTEA, FICTIOR3YS JHAKIT Jeit-
CTB mCRa6, 8, 2.

7*. Hatep TH OTPE3OK, [PIFHAKOTOPOTO MEHRILe S ¢ 3ATHILI ero JUTHHY.
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BapuanT 2
1. Samimm pidpav wwcna

2nec = 1nec.9 en.=

2. Cpaptun wHeTa, AT B pavKe SHAK < WM >

17 [J1e 12[]s
3. Samamm oTEeTHL
4+4= 8-6=
3+7= 9-8=
6+3= 10-2=

4. Sanomim npomyeiaL

5 merble 7 Ha 9 Gombwre 6 Ha

5. Oxoo WKOMBI pacter 8 pabum, a Gepes Ha 2 MerbIe.
Cromeko Bepes pacTer y moms?

Pewenue: I

Omsem:

6*. CoCTaBE 1 ATAILH TPH BEPHBIX PABEHCTBA, HCTIOMb3YH JHAKH
ReficTeu i wicna 3, 4, 7

7*. Haeptu OTpesoK, AUHa KOTOpOTO Gorbe 3 Ct. 3amumm ero
nomHy.





